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المستوى الاول – ولالاالفصل  –التقييم الذاتي   

2السؤال   

 بالاقتران : 𝑥3 – 10𝑥2 15𝑥+  102 الاقتران ھذا سمىی.

 .الثابت( أ

 .عييالترب( ب

 .الخطي( ج

  .بييالتكع( د

 2السؤال 

 h  +𝑓(x)(  x)ْ، فإن  5x  +3𝑥2 – 3𝑥4  +4𝑥5  =ْ(x  )h – 8و  5x 3𝑥2 – 7𝑥5 =𝑓(x)–+  5 كان إذا.  

 يساوي:

 11𝑥5 – 3𝑥4 – 3𝑥2  +3 )أ 

     11𝑥5 + 3𝑥4 – 6𝑥2  ب( 3ــ 

 11𝑥5 – 3𝑥4 – 3𝑥2  ج( 3ــ 

     11𝑥5 + 3𝑥4 + 6𝑥2  +3 )د 

3 السؤال  

f(x) – h(x)  یساوي: ، فإن   h(x)= 2𝑥5 + 3𝑥3  6 ــ𝑥2  + x 2 ــ و   𝑓(x)   = 5𝑥5 – 𝑥3 + 𝑥2 + 4x+ 3  اذا كان  

3𝑥5 +2𝑥3 – 5𝑥2 – 3x – 4     أ(

3𝑥5 –  3𝑥3 + 4𝑥2 – 3x –2 ( ب    

3𝑥5 –  4𝑥3 + 7𝑥2 + 3x +5 )ج   

              3𝑥5 –  2𝑥3 + 𝑥2 + 3x +3 ( د    

4السؤال   

یساوي:    f(x)  × h(x) ، فإن   h(x) = 3𝑥2 – x–2 و𝑓(x) =  x+ 4   إذا كان  

3𝑥3 + 11𝑥2 –6x –8 )أ   

3𝑥3 + 10𝑥2 +6x –8 ( ب    
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3𝑥3 + 12𝑥2 +6x –8 ( ج    

3𝑥3 + 13𝑥2 –2x –8 ( د    

5السؤال   

كان  ذاا
𝑥

3𝑥−1
 f   و

4𝑥 2+1

𝑥−1
 ( =x)h ( فإن ،x)h-(x)f :یساوي- 

 -أ
−12𝑥3−5𝑥 2−4𝑥+1

3𝑥 2−4x−1
 

 -ب
−12𝑥3+5𝑥 2−4𝑥−1

3𝑥 2+4x−1
 

 -ت
−12𝑥3+5𝑥 2−4𝑥+1

3𝑥 2−4x+1
 

 -ث
12𝑥3−5𝑥 2+4𝑥+1

−3𝑥 2−4x+1
 

 6لسؤال ا

اذا كان 
𝑥−1

𝑥−4
 ( =x)f :فإن مجال ھذا الاقتران ھو ، 

 R\{4-} -أ

 R\{ 2,2-} -ب

 R\{2} -ت

 R -ث

 7السؤال 

. اذا كان 
𝑥−2

𝑥 2+2
 ( =x)f :فإن مجال ھذا الاقتران ھو ، 

 R\{4-} -أ

 R\{ 2,2-} -ب

 R\{2} -ت

 R -ث

 8السؤال 

 ارأبسط صورة للمقد
(3).√3.(34𝑥)

(3𝑥).(3𝑥 ) −2(3)
3
2

  

 34𝑥 -أ
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 35𝑥 -ب 

 𝑥−3 -ت

 33𝑥 -ث

 9 ؤالالس

 ھو : 7x+ 2=  0. حل المعادلة 

 -أ
7

2
  =x 

 -ب
7

2
 - =x 

 -ت
2

7
  =x 

 -ث
2

7
  =-  =x    

 11لسؤال ا

 ھو: 3x  =1 – 6x – 7حل المعادلة 

 X=-2 -أ

 X=2 -ب

 X=3 -ت

 X=-3 -ث

 11لسؤال ا

حل المعادلة 
1

4𝑥
 - 

1

2
  =

1

2
 - 

1

𝑥
 ھو : 

 =X -أ
5

4
 

 - =X -ب
5

4
  

 =X -ت
4

5
 

 - =X -ث
4

5
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 12سؤال ال

)  للمعادلة وفقا ريال ألف( xالموظفين بإحدى الشركات بمبلغ )لأحد إذا تحدد الراتب الشهري 
𝑥

3
 

𝑥

2
فإن الراتب الشهري  (   − 𝟓 =

 :للموظف بالریال یساوي

 4000 -أ

 5000 -ب

 6000 -ت

 7000 -ث

 

 

 

 

 كن مبتهجًا، ولا تفكر في إخفاقات اليوم،

   بل في النجاح الذي قد یأتي غداً 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ، سبحان الله العظيم
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